



24小时热读

精要

民生

油价三连跌后 这回涨了0.13元/升

92号苏五调至7.73元/升

快报讯(记者 张瑜)昨天傍晚,江苏省物价局转发了国家发改委的调价通知,从11月28日24时起上调国内成品油价,国内汽、柴油价格每吨分别提高160元和155元,国内成品油价格在三连跌之后开始上调。这次调价后,私家车主们使用最多的92号苏五油每升从7.60元涨到7.73元,把11月14日降下来的0.13元又涨回去了。

附:江苏省汽、柴油最高零售价格表(调整后)

项目	最高零售价格
90号汽油	6.95元/升
93号汽油	7.36元/升
97号汽油	7.78元/升
0号柴油	7.22元/升
89号苏五汽油	7.29元/升
92号苏五汽油	7.73元/升
95号苏五汽油	8.16元/升

我军主战飞机在东海防空识别区常态化巡逻

新华社北京11月28日电(记者 张玉清)中国空军新闻发言人申进科空军上校在此间表示,中国空军组织苏-30、歼-11等主战飞机,在中国东海防空识别区进行

常态化空中巡逻,加强对防空识别区内空中目标的监控,履行空军使命任务。

申进科说,11月28日,中国空军组织1架苏-30预警机和

数架苏-30、歼-11等主战飞机,在中国东海防空识别区执行空中巡逻任务。

申进科指出,中国空军在中国东海防空识别区进行空中巡逻,是

防御性措施,符合国际通行做法。

申进科表示,中国空军一直保持高度戒备状态,将根据不同空中威胁,采取相应措施,坚决保卫国防安全。

国防部发言人就东海防空识别区、航母训练等问题答记者问时称: 日无权对我防空识别区说三道四

国防部例行记者会28日在京举行。国防部新闻发言人杨宇军就中国划设东海防空识别区、军队体制编制改革、航母航行训练等问题回答了记者提问。 据新华社

回应“日‘抹黑’我防空识别区” 日从不检讨自己的所作所为

有记者问,中国宣布东海防空识别区后,日本官方和媒体宣称这是中方单方面改变现状,是非常危险的行为,中方如何评价。

杨宇军说,中国划设东海防空识别区是完全正当、合法的。日方一贯总是指责别人,抹黑别的国家,却从来没有检讨自己的所作所为。他说,日方不顾中方强烈反对,在去年9月宣布所谓“购买钓鱼岛”;日方近年来频繁出动舰机对中方正常航行训练的舰机进行侦察;日本自卫队军舰此前还强行闯入中国海军在公海事先划定并公布的演习区,干扰中方正常的演习;日本官方还通过媒体不时渲染中国威胁,公然制造对抗。

“那么是谁在单方面改变现状?又是谁在激化地区紧张局势?”

是谁在不断激化矛盾?又是谁在破坏地区安全?”杨宇军说,“我想,国际社会自有公论。”

回应“日要我撤回防空识别区” 日方无权说三道四

针对日本媒体报道称日本领导人表示日方会和美政府和国际社会一道要求中方撤回东海防空识别区一事,杨宇军表示,日本早在1969年就设立并公布实施了防空识别区,日方根本无权对中国设立东海防空识别区说三道四。

“如果说要撤回的话,那么我们就请日方先撤回自己的防空识别区,中方可以在44年以后再作考虑。”杨宇军说。

回应“日机进入我防空识别区” 中方全面掌握有关航空器情况

在回答记者有关日本官方28日宣布日自卫队飞机在没有向中

方通报的情况下飞入了中国东海防空识别区的问题时,杨宇军表示,中方对进入东海防空识别区的各国航空器都及时进行了识别,对有关航空器的情况是全面掌握的。

防空识别区并未扩大领空

杨宇军说,防空识别区不是领空,更不是所谓的“禁飞区”,而是在一国领空之外所划定的空域范围,以便留出预警时间,保卫国家空防

安全。因此,设立防空识别区并不意味着领空范围的扩大,但是可以更加有效地保卫国家的领空安全。

国际航班正常飞行不受影响

杨宇军强调,中方一贯尊重各国根据国际法享有的飞越自由,东海防空识别区的设立并不改变有关空域的法律性质。国际航班在东海防空识别区内的正常飞行活动,不会受到任何影响。

“辽宁舰”穿越台湾海峡是正常训练安排

昨天早上,国防部网站发布消息称,我国首艘航母辽宁舰已通过台湾海峡进入南海。

杨宇军说,“辽宁舰”编队此次航行和训练活动是根据计划

作出的正常安排。“辽宁舰”编队的航行和训练不针对任何国家和地区,也和当前地区局势没有关系。希望各方不要作出过度解读。”杨宇军说。

有句话叫“一入海淘深似海,从此钱包是路人”。海淘可以带你认识世界,而美亚(美国亚马逊)堪称海淘入门篇,同时东西也较全,因此我海淘最多、最熟悉的就是美亚。



最惠中行日·海淘达人秀④

海淘入门之“美亚篇”



海淘首先需要准备一张信用卡,我一直用的是中国银行VISA信用卡,因为中国银行是国内最早最专业的跨境清算银行。由于大部分美国网站都不能直运中国,所以需要通过转运公司,我用的是风雷转运。注册完毕后,点击“会员中心”,就可以看见你的美国专属地址了(一个加州,一个免税州)。接着注册亚马逊,依次输入名字、邮箱,设定密码,点击create account就完成了。

这次我给自己挑选了一款飞利浦剃须刀,99美元的飞利浦1150可用30美元的优惠券,69美元拿下,折合人民币450元左右,即使加上运费也远远低于国内1500元的价格,选好东西后点击add to cart就可以结账了。

结账的时候,先跳出的是你的邮箱,以及输入设定的密码,点击Sign in using our secure server。接着开始填写转运公司地址,此处请对照转运公司所提供的地址依次填好。特别注意,最后一项“Is this address also your billing address?”是问上面的地址是否是你的信用卡账单地址。这里应该选“NO”,然后填写自己在国内的账单地址。

接下来是选运送方式,牵涉到邮费,亚

马逊的PRIME有免费体验的,可以在体验期里快速送货,但要记得及时取消,否则一年要收72美元的费用,我已经体验过了,为了省邮费,一般选5-8天的FREE,选好总额一般就会变化,确认好没有美国邮费就OK了。

下面这步是输入信用卡的号码ADD A NEW CARD,依次输入:信用卡号码、持卡人姓名和有效期,然后点击继续。

如果你有优惠码,请在gift cards&promotional codes里面输入,然后点击apply。价格会重新显示为优惠后的价格。请仔细检查你的订单,若没有问题,请点击Place Your Order,你就完成了本次订单。

亚马逊下单成功,几天内东西就被送到转运公司了,发货时注册邮箱会收到通知,点追踪包裹就能知道快递公司和运单号,到风雷填一下预报,以便准备收到货物。入库后可点击合并包裹,风雷会计算出运费,在线支付运费后就可以在家等了,一般8-15天就可到货。

还款方面还要分享下,一开始用的中国银行VISA信用卡一般下月会显示最终账单,需要先购汇再还款;但最新办理的全币种国际芯片卡可以直接用人民币还款,通过网上转账就行了,方便了很多。

最后提醒小伙伴们,2014年2月28日前在亚马逊(美国)等10家海淘商户用中国银行VISA、万事达标识信用卡支付享返现5%,千万不要错过哦。

(孙吉)



中国银行 信用卡
BANK OF CHINA Credit Card

泉城热恋 2人同行 1人买单

中青旅订票电话: 83196665/67

2013年11月15日至2014年2月28日

刷中行信用卡 颐尚温泉

原价218元 = 现价109元

自驾二日游

套餐一 半汤温泉+莱湖假日酒店(五星级)+早餐

原价110元 = 现价598元起 3.1折

自驾二日游

套餐二 华侨城温泉+奥思廷酒店+早餐+晚餐+高尔夫+古寿圣寺门票

原价1998元 = 现价848元起 4.2折

活动细则

1. 本次活动限前2500名用户,每团两人,每人每季仅限享受一次优惠。
2. 周末和节假日消费一律按698元(3.6折);套餐二为948元(4.7折)。

办卡热线: 15161495566

详情请致电 96060